

新赛季联赛第三轮主场3:2险胜河北队 江苏正荣男排两连胜



江苏正荣男排拿下一场艰苦的比赛

昨天下午,新赛季全国男排联赛进入第三轮,江苏正荣男排坐镇主场,最终苦战5局,以3:2力克河北队,取得两连胜,5局比分分别为25:18、23:25、25:21、23:25、15:12。

虽然拿下了这场艰苦的比赛,但江苏正荣男排主帅卢卫中赛后对球队的表现并不十分满意,“今天我觉得我们还是没解决好首场(第一轮江苏主场1:3负于浙江)的问题,球队求胜欲望比较强烈,但起伏太大,这样无形中给自己背上了包袱,始终甩不开。”

实习生 孙莉 现代快报记者 王振

上一轮,江苏正荣男排客场3:2战胜浙江队,报得首轮主场告负的一箭之仇,这让全队士气大振。昨天下午,回到南京工业大学体育馆的江苏正荣男排开局延续了良好的状态,凭借刘向东、张晨等球员的出色发挥,以25:18先拔头筹。第二局,河北队开始反击,姚宝龙频频得分,帮助河北队以25:23将总比分扳平。之后,双方各胜一局。决胜局,江苏正荣和河北队比分交替上升,战成12平后,江苏正荣球员陆振扣球得分,而河北队连续两次扣球失误,最终江苏正荣以15:12取胜,并以总比分3:2战胜对手。

赛后,河北队主帅王彬首先祝贺江苏正荣取得胜利,谈到本队的表现,王彬说:“可能是因为江苏的主场,我们压力更大一些。虽然比赛输了,但我们也有机会,关键是有些太急躁,所以

没有抓住。”

江苏正荣男排主帅卢卫中在发布会上说:“我们对这次与河北队的比赛相当重视,在结束了和浙江队的比赛之后,我们进行了有针对性的训练,毕竟前面河北队在和上海队比赛的表现也挺出色的。”虽然拿下了本场比赛的胜利,但卢卫中认为球队的表现起伏太大,“我们今天还是没有解决好首场比赛的问题,球队求胜欲望比较强烈,但起伏太大,所以无形中给自己背上了包袱,始终甩不开。”卢卫中还重点谈了第二局比赛,“在关键分上,我们显得十分保守,相反河北队比较轻松,而且越打到后面,他们更加正常,但是我们却有些僵硬。”

卢卫中认为,江苏正荣在新赛季联赛开始后客场反而打得比主场好,“这是不应该出现的,我们要从这三场比赛中及时地总结出问题,打好接下来的比赛。”

西班牙国家德比,皇马主场0:4惨败给巴萨 C罗遭狂嘘,贝帅将下课



苏亚雷斯(右)独中两元,帮助巴萨羞辱皇马

原本应该是一场“双雄会”的西班牙国家德比,最终变成巴萨的独角戏。昨晚,巴萨在客场以4:0大胜皇马,并在积分榜上将后者甩开6分差距。据《世界体育报》报道,皇马主帅贝尼特斯即将下课。

本场比赛,巴萨在各个环节上都完胜主场作战的皇马,皇马甚至一球未进,让期待一场精彩国家德比的主队球迷怒不可遏。苏亚雷斯第11分钟和第74分钟梅开二度,内马尔和伊涅斯塔均是1传1射。梅西没有首发登场,伤愈复出的他在下半时第57分钟才替补登场,但半个梅西都已击败了C罗。

在苏亚雷斯将比分改写为4:0后,C罗无法抑制自己的愤怒。葡萄牙人不断地做着各种手势,抱怨队友们的表现不给力。比赛中他曾获得得分良机,然而在一一对面对巴萨门将布拉沃时,C罗未能把握机会。比赛的最后10分钟,C罗甚

至挨本队球迷的嘘。《世界体育报》评论说:“葡萄牙人想要在这场比赛中证明自己,然而他说到却没有做到,除了索要点球以及不厌其烦地要求裁判判罚对方犯规外,他什么也没有做。”

对于皇马的表现,巴萨主帅恩里克说:“皇马没有放弃,是我们踢得更好,我们创造了很多机会,并且都把握住了。这是一场巴萨球迷会长久铭记的比赛。”贝尼特斯赛后说:“我们想尝试去进攻,但很明显,首发不是很奏效。我选择这11人是为了以最好的方式,来领导全队。如果这不奏效,我们所有人都有责任。”

皇马主席弗洛伦蒂诺以擅长炒主帅出名,据悉,弗洛伦蒂诺已经在行动,齐达内是他钦点的继承人。此前《法国足球》报道,弗洛伦蒂诺计划用齐达内顶替贝尼特斯。

大伟

80周年院庆 我和省人医的故事

作品选登 感谢工人医院精湛的医术

在我的梳妆台抽屉里,没有收藏珍贵的饰品,却一直放着一张泛黄的《产科出院记录》。历经7次换房搬家,这张只有16k纸一半大小的出院记录始终收藏在此,每每拿出来时,往事就像流水一样清晰地浮现在眼前。

1982年4月,离分娩还有一个多月,产检一切正常。4月29日老公上班走后,我突然发现见红了,听过来人说见红不能先声张,悄悄过街去吃碗面就能顺产。所以我挺着大肚子从广州路过街到了珠江路吃了一碗面,静心等老公下班去工人医院(现江苏省人民医院)。记得当时妇科夜诊是在病房,一位姓刘的女医生帮我做了检查,检查后她开了些药,知道我家离得不远后她说:“宫口才开了2指,你家不远回去休息好些,明天白天再过来。”

谁知到了深夜,头突然剧烈疼痛,我爬起来从瓶子里倒了一把安神丸吞下。心想中药没大碍,谁知一会腹内一阵绞痛,把吃的药吐了出来,老公问要不要去医院,我当时还挺沉得住气,说也许我们的孩子不喜欢吃安神丸吧。可没睡一会儿,又开始喷

射性地呕吐,而且感觉眼前东西看不清了,老公慌手慌脚地给我穿衣服,把我送到医院。

老公急切地和医生说我喊头疼、吐、又喊眼睛看不见。医院立刻先输氧,夜班的刘医生下班时间到了也没走,加入了抢救的行列,各项检查快速地做完。4月30日早晨刚上班,医院立刻召集神经科、眼科和内科进行会诊,会诊确定是产前子痫。病危通知书发到了老公手上,产前子痫可是产科四大死亡原因之一,老公崩溃了!

那揪心的场景我浑然不知,沉睡了18小时后被一阵阵的腰酸弄醒,眼睛睁开,看到的是好白好大的房间,头顶煞亮的白炽灯光,感到鼻子堵,一拉发现鼻子和手上都是管子,我无力地喊到:“我腰好酸哇!”立刻听到旁边有人说:“她醒了,她醒了!”一个护士在我耳边轻轻地地说:“你腰酸我帮你揉揉,你千万不要拔管子,那是氧气、药和催产素。”腰酸一过,我又睡着了(后来一直陪护在身边的护士说我抽搐严重,药里加了镇定剂)。1982年5月1日凌晨1点40分,在医生助产和胎吸机协助下,

■甜徐豆

股暖流,孩子顺利生产。

赞叹工人医院精湛的医术,我虽昏迷18小时,儿子在我腹内却能健康地活着。出生后儿子身体健康,五岁上幼儿园中班那年,参加江苏省健优美宝宝比赛,获得全省第一名;2000年考上一本大学;2004年国家公务员职业笔试第一名;2005年江苏省公务员职业笔试第一名,如今是一名公职人员。

现代快报/征文启事

征文内容:请围绕“我和省人医的故事”尽情展开。

征文要求:以记叙为主,字数在1500字以内,要求行文流畅,有真情实感,细节生动。

征文时间:2015年9月28日—12月30日

投稿邮箱:whsrydgs@126.com (来稿请注明“我和省人医的故事”征文,并留下姓名和联系方式。)

作品展示:来稿作品将组织评奖,优秀作品给予奖励,并择优在《现代快报》上刊登。

2/3肺癌诊断时已是晚期

“在原发性肺癌中,有2/3的患者诊断时已是肺癌晚期,错失最佳治疗时机。”江苏省人民医院肿瘤科主任医师束永前教授指出,随着人口老龄化、空气污染等因素的影响,我国肺癌发病率和死亡率均呈持续上升之势,提高肺癌的规范化治疗是当前肺癌诊疗工作的重点。

据了解,肺癌主要分为小细胞肺癌和非小细胞肺癌。小细胞肺癌虽然只占肺癌的15%~20%,却是一种恶

性程度更高、病因更复杂的肿瘤。不同的肺癌分型在治疗上会采取不同的策略。江苏省人民医院检验学部主任医师潘世扬教授认为,肺癌分型非常重要,这对于临床的治疗决策起到了关键作用。然而,现有的检验手段对它们的鉴别诊断仍存在诸多限制。

束永前教授说,胸部CT筛查可以发现早期周围型肺癌,但对早期中心型肺癌,如小细胞肺癌并无明显获益。活检可以对肺部肿物进行确诊,

现代快报记者 金宁

南京市口腔医院建3个医疗协作中心 患者在基层就能看上名专家

过去,患者要看上名医必须得到大医院,而现在,随着各种医联体的建立,患者在家门口就能看上这些专家。三级公立综合医院至少参加一个医联体,基层医疗机构全部加入医联体。这是江苏医改推动“优质资源下沉,提升基层服务能力”的重要路径。循着这一路径,南京市口腔医院目前已与徐州、盐城、无锡三市医院建成医疗协作中心。

据介绍,南京市口腔医院去年的门诊量超过70万人次。今年至目前已经突破72万人次,其中40%以上是南京以外的患者。如果优质医疗资源能下沉,这些外地患者就不必千里迢迢来求医了。家住盐城的潘奶奶,今年10月被诊断为颌骨角化囊性瘤。在过去,要治疗,她得到南京或者上海这些大城市,而异地就医不仅折腾,花费也不小。幸运的是,今年7月,南京市口腔医院与盐城市口腔医院合作,建立了口腔颌面外科协作中心。南京市口腔医院会派驻专家在当地坐诊、手术。得知这个消息,潘奶奶便慕名去求医。最后由南京市口腔医院口腔颌面外科专家韩伟成功帮她手术。

韩伟是第二批进驻盐城协作中心的专家,他介绍,因为技术薄弱,此前盐城市口腔医院主要开展种植

牙、拔牙等简单的治疗,病房基本闲置。当地患者一旦患上口腔颌面部疑难杂症,只能到外地医治。而协作中心成立3个月后,这种局面得以改善,至今已开展头颈部肿瘤手术、肿瘤术后缺损修复等手术60多例,其中近半是大中型手术。

据介绍,口腔颌面外科手术大部分在面部,神经血管非常丰富,稍有不慎就有可能导致患者面瘫,甚至危及生命,省内仅少数几家口腔医院建有颌面外科。去年3月,徐州市口腔医院启动新一轮提档升级,但其口腔颌面外科力量薄弱,所以便向南京市口腔医院寻求支援。“协作中心成立后,我们派驻专家在那里,以‘托管’形式对这一科室的人、财、物进行全盘接管。截至目前,不仅病床使用率增加30%,病人收治率、医疗收入等均同比翻了一番。”南京市口腔医院对外发展办公室主任叶发明介绍,此前,舌癌、牙龈癌等口腔恶性肿瘤根治术,徐州市口腔医院没有条件开展,而合作后,各类颌面手术已开展930例,其中全麻手术有508例。除了在基层看门诊、开展复杂手术,南京的专家还会对当地医院进行人才培训,以帮助他们整体提高医疗技术以及管理水平。

通讯员 史张丹 现代快报记者 李鑫芳

周三晚来听《经方治疗老胃病》

秋冬时节,气温骤然下降,连日的阴雨加上一波又一波冷空气的刺激,人体的自身抵抗力有所下降。这时,胃最先表示“抗议”。中医认为,胃又称胃脘,主要生理功能是受纳与腐熟水谷,胃以降为和。传统经方在脾胃调理、治疗胃病方面,尤为见长。

11月25日(周三)18:30,“君

和论医·中医临症交流会”在君和堂云锦馆举办,特邀六代中医世家传人、著名经方专家、南京中医药大学赵鸣芳教授分享《经方治疗老胃病》,欢迎广大中医爱好者参加,聆听、分享和交流。地点:南京市云锦路万达金街西区(水西门大街343号)。报名电话:现代快报24小时读者热线96060。